

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE MADRID

- 18383** *Resolución de 20 de mayo de 2010, de la Gerencia del Área III de Atención Especializada, por la que se realiza corrección de errores del Anexo I al Pliego de Clausulas Administrativas Particulares del Procedimiento Abierto con Pluralidad de Criterios de tramitación ordinaria nº HUPA 13/10, para la adquisición de lentes intraoculares con destino al Hospital Universitario Príncipe de Asturias de Alcalá de Henares (Madrid).*

Detectado un error en el Anexo I del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del Procedimiento Abierto con Pluralidad de criterios nº HUPA 13/10 - Suministro de lentes intraoculares-, cuyo anuncio de licitación fue publicado en el Boletín Oficial del Estado número 98, de fecha 23 de abril de 2010 (páginas 44215 y 44216), se procede a subsanar el error de la forma que a continuación se indica:

Anexo I página 44,

Donde dice: Sobre 2B

Debe decir: Sobre 2A

Donde dice: Sobre 2A

Debe decir: Sobre 2B

Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 14,00 horas del próximo día 31 de mayo de 2010.

Se traslada la apertura de la documentación técnica al 9 de junio del 2010 y la apertura de la documentación económica al 23 de junio de 2010, sin que se modifique la hora ni el lugar inicialmente establecidos, quedando anuladas las fecha fijadas para el 2 de junio de 2010 y 16 de junio de 2010, respectivamente.

Dicha modificación podrá descargarse en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid-Perfil del Contratante, en la Página web para información relativa a la convocatoria: <http://www.madrid.org/contratospublicos>.

Alcalá de Henares, 20 de mayo de 2010.- El Director Gerente del Área III de Atención Especializada, Juan José Equiza Escudero.

ID: A100041956-1